



ORGANISMO OPERADOR DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE TEHUACÁN, PUEBLA (OOSAPAT).



LEYENDA DE CLASIFICACION VERSIÓN PÚBLICA

FACTURA DE PERSONA FÍSICA

DINGACIÓN INDEPENDENCIA OPIENTE SAN DIEGO CHALMA, TEHUACAN PILE	PERSONA FÍSICA							
NÚMERO DE ACTA DE LA SESIÓN DEL CÓMITE	C.T. OOSAPAT-TEHUA/018/2021							
DE TRANSPARENCIA DONDE SE APROBO LA								
VERSIÓN PÚBLICA:								
FECHA DE LA SESIÓN DEL CÓMITE DE TRANSPARENCIA DONDE SE APROBO LA VERSIÓN PÚBLICA:	1 DE JULIO DEL 2021.							
NOMBRE DEL ÁREA QUE CLASIFICA:	CULTURA DEL AGUA Y COMUNICACIÓN SOCIAL							
TIPO DE INFORMACIÓN:	CONFIDENCIAL.							
PARTES CONFIDENCIALES:	REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES (RFC) DEL PROVEEDOR (PERSONA FÍSICA) QUE SE ENCUENTRA EN LA FACTURA CORRESPONDIENTE.							
FUNDAMENTO LEGAL:	ARTÍCULOS 2 FRACCIÓN IV, 5 FRACCIÓN VIII DE LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE PUEBLA; 11, 12 FRACCIÓN XI, 116, 134, 135 Y 136 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA; ARTÍCULO 23, 116 DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, TRIGÉSIMO OCTAVO DE LOS LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE CLASIFICACIÓN Y DESCLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN, ASÍ COMO PARA LA ELABORACIÓN DE VERSIONES PUBLICAS.							
PERÍODO DE RESERVA:	NO APLICA, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 135 DE LA DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA.							
NOMBRE Y FIRMA DEL TITULAR DEL ÁREA:	LIC. GUADALUPE SAGRARIO FELIPE CORTES.							
NOMBRE Y FIRMA DE QUIEN CLASIFICA:								
	LIC. GUADALUPE SAGRARIO FELIPE CORTES.							

Diario el Uno de Tehuacán

RFC emisor:

YOLANDA MARIA TERESA BLANCO OSORIO Nombre emisor:

Folio: 0927

RFC receptor: OOS920115UQ7

Nombre receptor: Organismo Operador de los Servicios de Agua

Potabl e y Alcantarillado del Municipio de

Tehuacán Pué.

Uso CFDI: Gastos en general

7F4535CC-812E-48EA-8310-BFBE2AA7116E Folio fiscal:

00001000000500928973 No. de serie del CSD:

Código postal, fecha y hora de emisión:

Efecto de comprobante: Ingreso

Personas Físicas con Actividades Régimen fiscal:

Empresariales y Profesionales

75780 2021-06-17 18:36:13

Conceptos

Clave del producto y/o servicio	No. identificación	Cantidad	Clave de unidad	Unidad	Valor unitario	0	Importe	De	scuente	•	No	o. de pedimento	No. de cuenta predial
82101603		1	E48	servicio	11567.40		11567.40	P					
Descripción	Impuesto	Tipo		Base			ipo ctor	Tasa o Cuota	Importe				
'	MES DE JUNIO 2021 *				IVA	Traslad	0	11567.40		Ta	asa	16.0000%	1850.78

Subtotal \$11,567.40 Moneda: Peso Mexicano Impuestos Trasladados IVA 16.0000% \$1,850.78 Forma de pago: Transferencia electrónica de fondos (incluye SPEI)

Método de pago: Pago en una sola exhibición Total \$ 13,418.18

Sello digital del CFDI:

jjvJDCd9l3POCQX5YtF3JNLJymKBhy1aOLbv3W68lahghPjziXvq9vWlqqQvbGXxM73ca7olU4PoB73NWIF/55MqT9JQ3xF/83oSvinO7DVwcZqEuXEF32CzwlabfAMEc50TEHs+OIDG4SrH Bko+7oPKNecvtTGGbwl01f367fDz7mfLvW+fcfgRR41ssI+tNnvdm96O1lhrQIYbZ6zv7KzWyKLnmJbkpa3dtz39OfJxgPOi8KsahK++5iva85iE3rm0GldQN3xOAgc5/w6NoNQrZzVZ0+RF71diB xhT0KseF1bGatovCxlk8McBbTOaaEGXmAa4lG/FRwx4yzNbBw==

Sello digital del SAT:

B69qDog+ySvAik6aoU/0Fv4kJ2dQTqhoEXhwUZJOjCV64Cc0/MzsFKZxzJWtL15FAFRTZhNcv3xh1tl2CfrsN8qs+blLXoMcVucaAhrNvjfuYQaptlt37RvbdihNf2c3c9cMRGyYHKjw1moOL6Z0 RW7a1Nb92D0xpxq2v1oUPV4pVWzrTwnlpbi3uEas2JE50yCyATGfL3sUmanCocxlCK7jXu+8B/Dcn6Z6BBWRdYx2j2M/xzCLh00p9k2NQ98hPXlf/YPVDbbZ9qBeOhlcfHMPNEFauqRWCXr kEE42wwKgqP2jazMQSSAjJwfiMWaAFRaS4WRSvlt/UXWopMeQTA==



Cadena Original del complemento de certificación digital del SAT:

||1.1|7F4535CC-812E-48EA-8310-BFBE2AA7116E|2021-06-17T18:38:53|SAT970701NN3|jjvJDCd9l3POCQX5YtF3JNLJymKBhy1aOLbv3W68lahghPjzi Xvq9vWlqqQvbGXxM73ca7olU4PoB73NWIF/55MqT9JQ3xF/83oSvinO7DVwcZqEuXEF32CzwlabfAMEc50TEHs+OIDG4SrHBko+7oPKNecvtTGGbwl01 f367fDz7mfLvW+fcfgRR41ss|+tNnvdm96O1lhrQlYbZ6zv7KzWyKLnmJbkpa3dtz39OfJxgPOi8KsahK++5iva85iE3rm0GldQN3xOAgc5/w6NoNQrZzVZ0+R F71diBxhT0KseF1bGatovCxlk8McBbTOaaEGXmAa4IG/FRwx4yzNbBw==|0000100000504465028||

RFC del proveedor de certificación: SAT970701NN3 Fecha y hora de certificación: 2021-06-17 18:38:53

No. de serie del certificado SAT 00001000000504465028

